

# 跃马仁川

(9.19-10.4)

## 孙杨弃接力保单项 萩野实力强嘴巴硬 泳池今晚再演“三国杀”

本报仁川今日电 (特派记者许明)昨天的游泳赛场,孙杨仅仅现身参与了热身,原本预备参加的4x200米自由泳接力,则因左手大拇指的伤势而放弃。今晚,孙杨将在其主项400米自由泳上,与朴泰桓和萩野公介再决雌雄。

尽管孙杨出现在昨天上午和晚间的训练中,但他在之前一天比赛触壁时所撞伤的左手大拇指,已经被绑上了绑带。临近中午时,孙杨的主管教练张亚东向外界表示,考虑到伤势原因,孙杨决定不参加昨晚的接力项目,从而认真准备更有优势的个人单项。

于是,昨天的游泳赛场,成了日本新秀萩野公介的舞台,昨晚他又在个人和接力项目上斩获2金,截至目前已拿到3枚金牌。昨晚的赛后发布会上,萩野公介甚至相当挑衅地表示,“日本现在已经拿到7块(游泳金牌)了,中国还只有5块。”此言一出,立即遭到同在现场的中国游泳队教练陆一帆的驳斥,陆教练当即表示:“游泳比赛是6天不是2天,现在7金也好,5金也罢,都只是暂时的,日本队实力是很强,比赛很精彩,但我们会迎头赶上!”

这段小插曲也增添了游泳赛场的火药味,毕竟仁川水战最主要的竞争对手并非孙杨和朴泰桓,而是长久以来的老对手中国和日本。连续几届亚运会,中日之间在游泳金牌榜上都各有胜负,这一次有了萩野公介这张新牌,日本队增添了几分底气。

据记者了解,尽管缺席了昨晚的接力项目,但孙杨已经表示将全力备战今晚的400米自由泳决赛。到时,又是一场由他、萩野公介和朴泰桓组成的“三国杀”。



孙杨手伤「吓」倒女队员

本版图片 新华社发

## 巴基斯坦也成强敌了?

### 国奥一球小胜险过关

终场哨响,国奥男足1比0小胜巴基斯坦,在小组赛中涉险过关。值得庆幸的是国奥终于出线了,但面对巴基斯坦这样的弱旅,国奥难有具有说服力的表现。这一关虽说是过了,下一轮淘汰赛遇到“苦主”泰国,又该怎么办?

尽管比赛地华城体育场距离仁川市区有1小时车程,几乎已是离市区最远的一个赛地,但昨晚的比赛仍有近百名中国球迷到场,甚至还有几名球迷从国内打“飞的”前来,就是给首战0比3大败朝鲜的国奥小将打气。

中国代表团副团长、分管足球的国家体育总局副局长蔡振华和代表团工作人员在观众看台上,尽管不时有认出他的中国球迷前来合影,但他看起来比赛来一点也不马虎,下半场临近末尾,国奥队虽然领先但场面不占优,蔡振华还看了好几眼记分牌上的时间,甚至抱怨了多次裁判的疑似误判。终场哨响,记者上前询问蔡振华是否满意,他表示,“怎么才算满意呢?希望下一场能满意吧……”

国奥尽管拿下了比赛,但内容上却没有多少值得称道的地方,赛至下半场最后阶段,更是被巴基斯坦围攻。如果上一场大败朝鲜时,国奥有些吃了年龄的亏,昨晚

却是他们在“以大欺小”。根据首发名单,巴基斯坦至少有5名首发是1995/1996年龄段的球员,此后换上的一名球员更是1997年出生,国奥的首发均要比他们大上两三岁。

年龄上的差距也形成了身体对抗上的差异,巴基斯坦的球员显然要吃亏一些。整个上半场,中国队的进攻几乎都被效力恒大的杨超声浪费……这也从一个侧面说明了这批球员大赛经验的缺乏。整支球队偶有能在中超打上主力的球员,即便踢得上中超,也仅仅是各家俱乐部中的“绿叶”,在外援打天下的中超,这批年轻球员难有出彩机会。

相比之下,就是国奥昨晚进行比赛的华城体育场,属于一支韩国第三级别俱乐部,尽管他们没有多少资金来引进大牌外援,但这里却走出了如今效力德甲的韩国国脚孙兴民。上场机会对一个年轻球员来说,真是比任何东西都重要。



国奥昨天一度被巴基斯坦球员围攻

闯过巴基斯坦这一关,国奥在八分之一淘汰赛中的对手将是泰国队,这支泰国队中很大一部分主力,均来自于去年5比1横扫国足的那支泰国国家队。“中国队肯定不会重演1比5,我相信他们会有好的准备,也会有好的结果。”昨晚赛后,蔡振华很有自信地表示,只是不知如今这支国奥,能有何等能量带来惊喜。

特派记者 许明  
(本报仁川今日电)



本报仁川今日电 (特派记者许明)男足那边赢得艰难,同样面对弱旅的中国女足,却赢得漂亮……5比0大胜约旦,尽管没有完成多拿净胜球的目标,但女足姑娘一点一滴的进步还是让外界欣喜。八强战,女足的对手将是强敌朝鲜,很难说拼劲十足的这批姑娘,不会带来惊喜。

前两轮中国女足0比0逼平世界冠军日本,4比0大胜中华台北,尽管已经从小组出线,但由于日本女足在第二轮中12比0狂扫约旦,中国队在净胜球上处于劣势,如果想以小组第一出线从而避开朝鲜,就必须在与约旦的比赛中多进球。

开场之后,比赛进程也朝着外界期望的方向发展,第10分钟中国队就取得了领先,进球随后止不住般到来,到上半场结束时,中国女足已经5比0领先对手。为了博取更多净胜球,主教练郝伟在下半时用2名进攻球员换下了2名后卫,只可惜形成围攻之势的中国女足没有再进球,5比0的比分被保持到终场。

尽管仍旧位列小组第二,但姑娘们向前的进攻意识值得称道,下一站遭遇朝鲜,谁都期待处于低谷中的中国女足,能再一次用拼劲搏出一个好结果。

## 小组第二进八强 女足下轮战朝鲜